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1. forduld (2. félév) Jules Verne: Kétévi
vakdcid

............................... név, iskola, osszesen: ....... pont / 20 pont
osztaly

1. Magyarazd meg, mit jelentenek a kovetkez6 szavak, kifejezések! (0-4 pont)
- arboc

- golf

- bowils

- divo

2. Hogy hivtak a gyerekek hajojat? (0-1 pont)
a. Auckland b. Sloughi c. Moko d. Wilcox

3. Ki készitette a gyerekek tinnepi ebédjét? (0-1 pont)
a. Moko b. Service c. Gordon d. Doniphan

4. Milyen jatékokat tudtak jatszani a hajorol magukkal vitt eszkdzokkel a hajotorottek?
/Kettds valasztas!/ (0- 1 pont)
a. tenisz b. labdarugas c. teke d. kosarlabda

5. Allitsd idérendi sorrendbe a torténetben szerepld eseményeket! (0- 1 pont)
a. Gordon bejelentette, hogy két napig minden munka sziinetel.

b. A szorakozasokban bévelkedd nap kitlinden telt el.

c. Akis Costar kdszont6t mondott.

d. Baxter és Wilcox elrendezték a Sloughi arbocszalagjait, kis és nagy zaszIoit.
A. bcda B.abcd C.adcb D. dacb

6. Hogy hivtak azt a szigetet, ahol a fitk éltek? (0- 1 pont)

a. Auckland-sziget b. Chairman-sziget c. Gordon-sziget d. Briant-sziget

7. Mely orszagban ¢€ltek a gyerekek sziilei? (0- 1 pont) ’
a. Anglidban b. az Egyesiilt Allamokban c. Ausztralidban d. Uj- Zélandon

8. Ki volt Briant testvére? (0- 1 pont)
a. Jacques .b.Webb c.Cross d. lverson

9. Ki volt a sziget , korméanyzo6ja”, akinek tiszteletére Costar koszontét mondott? (0-1
pont)
a. Doniphan b. Briant c. Gordon d. Jacques




10. Mely allitasok igazak a kovetkezok koziil? /Kettds valasztas!/ (0-1 pont)

a. Doniphan csak a karacsonyi ebéd kezdetét jelezte agyulovéssel.

b. Doniphan a karacsonyi ebéd és vacsora kezdetét is agyulovéssel jelezte.

C. A Doniphanhoz htiz6do fitk Webb, Cross és Costar voltak.

d. A fiak a Sport téren kiilonféle jatékokkal szorakoztak, s ebben mindannyian részt
vettek.

11. Kik tinneplik a karacsonyt nagyon benséségesen a torténet szerint? (0- 1 pont)
a. angolszdszok b. francidk c. maorik d. németek

12. Fejtsd meg a betiirejtvényt! Mi a megoldas szerepe a torténetben? (1+1= 2 pont)
AAAARRNNGLICFB

13.11j legaldbb 5 mondatos Osszefiiggd fogalmazast ,Lélekben egyiitt” cimmel! (0- 4
pont)



